
 

                                                                                                                                

 

02.12.2024 

 

Συνάδελφοι,    

 
 
Σε αρκετοφσ ςυναδζλφουσ μασ ςτα καταςτιματα, ςτάλκθκαν με email  τα γνωςτά warning letters 
(προειδοποιθτικά ςθμειϊματα απόδοςθσ) ι ζγιναν ςφντομεσ μζςω zoom ςυναντιςεισ. Και ςτισ δφο 
περιπτϊςεισ το φφοσ είναι ψυχρό, ςκλθρό και «απειλθτικό» προσ τον εργαηόμενο. 
 
Κι όλα αυτά ενϊ πριν λίγο καιρό, ο νζοσ πρόεδροσ του ομίλου ΟΤΕ, ςτθν ομιλία του για τθν 
ςτρατθγικι του ομίλου ΟΤΕ διλωνε ότι ζνασ από τουσ πυλϊνεσ τθσ νζασ ςτρατθγικι είναι «οι 
άνκρωποί μασ». Μάλιςτα μιλοφςε για μεταςχθματιςμό.  
Αλικεια ςυνάδελφοι, πωσ αποτυπϊνεται ο μεταςχθματιςμόσ αυτόσ ςτον βαςικότερο πυλϊνα του 
ομίλου ΟΤΕ, τουσ εργαηόμενουσ; Με «προειδοποιθτικά» ςθμειϊματα απόδοςθσ;  
 
Η αξιολόγθςθ δεν πρζπει να ζχει τιμωρθτικό χαρακτιρα, δεν πρζπει να οδθγεί ςε warning letters 
και απολφςεισ αλλά ςε εκπαιδευτικι ενίςχυςθ των εργαηομζνων. 
  
Καλοφμε τθν διοίκθςθ τθσ εταιρίασ να αλλάξει άμεςα τθν διαδικαςία τθσ αξιολόγθςθσ των 
εργαηομζνων, ϊςτε να μθν λειτουργεί ωσ φόβθτρο αλλά ςαν εργαλείο βοικειασ, 
ανατροφοδότθςθσ, προτροπισ και εξζλιξθσ των εργαηόμενων. 
 
H άφαντθ παράταξθ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, που ζχει τθν πλειοψθφία του ςωματείου μασ, ζχει 
βολευτεί ςτο ροη ςυννεφάκι τθσ με τισ απαλλαγζσ και τα προνόμια τθσ και δεν ενδιαφζρεται για 
τα προβλιματα που αντιμετωπίηουν οι ςυνάδελφοί μασ ςε όλουσ τουσ χϊρουσ εργαςίασ.  
Αλλά που να καταλάβουν οι κφριοι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, τα προβλιματα όλων εμάσ των 
εργαηόμενων όταν αυτοί ζχουν χρόνια να δουλζψουν; Πταν αγωνίηονται μόνο για τα προςωπικά 
τουσ οφζλθ; 
 
 

Συνάδελφοι, θ παράταξι μασ κα ςυνεχίςει να αγωνίηεται για τα δικαιϊματα όλων των 
εργαηομζνων ςτθν εταιρία ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ, διότι είμαςτε κι εμείσ, όπωσ κι εςείσ εργαηόμενοι κι όχι 
καρεκλοκζνταυροι όπωσ οι κφριοι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ! 
 
 

Η παράταξι μασ αγωνίηεται πάντα με μοναδικό γνϊμονα το ςυμφζρον όλων των Εργαηομζνων! 
 

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΡΙΤ΢ΟΡΗ ΤΗΣ ΡΑ΢ΑΤΑΞΗΣ Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΡΑ.Σ.ΥΡ ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ! 


